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Testovani hypotéz

kiemen vs. opal
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Novy efekt 7?7
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Novy efekt 777
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Novy efekt 7?7
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Normalni rozdéleni: Jsou dvé Cisla stejna ?

T, = (202 £ 3) °C
T,= (209 + 4) °C
o2 =9+16 =25
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AT=14 o

P(AT|) > 1.4 6=16%



Normalni rozdéleni: sada namérenych hodnot
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Normalni rozdéleni: sada namérenych hodnot
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Studentovo ¢ rozdéleni
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Studentovo ¢ rozdéleni
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Normalni rozdéleni: sada namérenych hodnot
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Fisherovo F rozdéleni

* jsou rozptyly dvou sad naméfenych hodnot stejné?

N
Z X, —X
s =+ F=19
N-1
) P(F>1.9)=23%
FoSL
S2
2
I Nl—;sz F1\2’1_1
f(F‘NlaNz)_ NlNlNzNz NN,
r(ljr(ZJ (FN,+N,) >
2 2
svelka N = =—logF ZeN(,u, ) U=

o (MPa)

175

170

165

160

155

150

Cislo méreni

12



v? test kvality fitu

*X;, Xy, ... Xy Zzavislé promeénné

*V, V5 ... ¥y haméfené hodnoty
Vi = N(:Uia O-i)

* parametry: 6,, 6,, ... 0,

- modelova funkce: A(x[6)
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Rozdéleni y?
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2 test kvality fitu
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v? test kvality fitu
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v? test kvality fitu — binovana data
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Kolmogoruv test

e index lomu skla N=1.5192 N =4
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